

扫码关注  
东方彩经  
微信公众号

B1

## 东体竞彩视角

## 谢菲联狼队和平开启新征程

9月15日 1:00

英超 谢菲尔德联 VS 狼队  
推荐:1

上赛季两队表现都让人印象深刻,谢菲联作为升班马,不仅早早地完成保级,并且一度冲进欧战区。而狼队上赛季双线作战,虽然最终未能再次杀入欧战,但球队已经在英超站稳了脚跟。

谢菲联上赛季联赛主场10胜3平6负,胜率超过五成。尽管客场战绩也不算差,但球队依旧主要靠主场拿分。

狼队上赛季客场7胜7平5负积28分,只比主场少拿3分。球队客场战绩位列英超第六位。

谢菲联在转会期只能算是小修小补,转会操作都较为务实,新赛季球队仍然以保级为第一目标。

狼队本赛季继续扩张自己球队中的“葡萄牙帮”,特别是从葡萄牙波尔图队签下年轻射手席尔瓦,显然球队的目标是再度杀入欧战。

两队近10次交手,狼队4胜3平3负略占上风,上赛季英超两回合,谢菲联1胜1平占优。

目前指数给到主队受让平/半,主

胜3.28,平局2.85,客胜2.22,狼队占据一定优势。

两队上赛季表现都令人刮目相看,狼队更是闯入了欧联杯的半决赛。新赛季再度引入强援,目前实力上强于谢菲联。但谢菲联在主场也不会轻易缴械,本场比赛,看好双方一场平局开启联赛征程。

9月15日 1:00

瑞超 卡尔马 VS 北雪平  
推荐:0

目前两队有着14分的分数差距,卡尔马目前仅排名联赛倒数第二,要逃出生境,必须尽快取得胜利。北雪平本赛季高开低走,曾经一度占据联赛榜首,目前球队已经落到了联赛第五位,距离欧战区有4分的差距。

卡尔马本赛季主场战绩糟糕,九场比赛1胜3平5负,胜率只有10%左右。

北雪平本赛季客场3胜2平4负,相比主场略有退步。但球队在客场的攻击力比主场更强。

卡尔马近10场比赛1胜6平3负,球队在爆冷客场战胜目前联赛排名第二的赫根之后,遭遇五轮不胜。

北雪平近10场比赛2胜3平5负,球队近五个客场打进12球,但只拿到一场胜利。

两队近10次交手,卡尔马3平7负,未拿到一场胜利。

目前指数给到主队受让半球,主队胜3.25,平局3.70,客胜1.88,北雪平占据较大优势。

两队实力存在较大差距,从近期表现来看,卡尔马显然不能从强于自己的对手身上拿下分数,本场比赛看好北雪平客场拿下胜利。

9月15日 1:30

俄超 罗斯托夫 VS 莫斯科火车头  
推荐:0

上赛季俄超联赛圣彼得堡泽尼特一骑绝尘拿下冠军。莫斯科火车头尽管拿下联赛亚军,但与头名之间相差15分。罗斯托夫上赛季排名联赛第五,最终杀进了欧战区。

本赛季俄超联赛目前局势较为混乱,上赛季冠军泽尼特目前排名第三,排名榜首的竟然是上赛季排名联赛第12位的索契。罗斯托夫排名联赛第六尚属正常,而莫斯科火车头竟然已经

掉到了联赛第11位。

罗斯托夫本赛季主场1胜1负,表现一般,但球队在四个客场拿下7分。

莫斯科火车头本赛季主客场均拿下4分,尽管目前排名较为靠后,但与身前球队只存在一场球的差距。

罗斯托夫近10场比赛3胜3平4负。球队本赛季讲究务实。近三轮联赛只打进三球,但却拿到了7个积分。

莫斯科火车头近10场比赛4胜3平3负。近四轮联赛球队未尝一胜。但上轮联赛球队主场逼平了上赛季冠军泽尼特,士气得到提升。

两队近10次交手,莫斯科火车头6胜3平1负占据绝对优势,罗斯托夫近4次联赛主场面对对手全部告负。

目前指数给到主让平/半,主胜2.35,平局3.02,客胜2.83,主队略占优。

两队尽管目前排名有较大差距,但从积分上来讲只有一场球。火车头尽管近期连战不胜,中场核心米兰楚克也转会离开,但作为上赛季亚军,球队实力还是在罗斯托夫之上。本场比赛看好其反客为主获胜,实现排名跃升。

## 体彩人积极践行“光盘行动”

一粒粮食饱含滴滴汗水,一张餐桌传承优良品德。连日来,体彩系统积极践行习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,培养节约习惯,推动“浪费可耻、节约为荣”成为社会新风尚,以实际行动杜绝“舌尖上的浪费”。

近日,国家体彩中心发出厉行节约、反对浪费倡议书,倡导全体员工从“我”做起,从现在做起,以实际行动把“过紧日子”的要求落到实处,继续弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,努力为体育彩票事业发展做出积极贡献。

除国家体彩中心发出倡议外,天津、浙江、陕西、新疆等多地体彩机构也纷纷向职工发出“拒绝餐饮浪费,加入光盘行动”的倡议,号召体彩人秉持节约光荣、浪费可耻的观念,积极倡导

绿色生活方式,文明用餐,告别浪费陋习。

浙江省体彩中心向全体职工发出倡议,号召大家文明就餐,以实际行动珍惜粮食、抵制浪费,并推行预约制就餐,各部门上报次日就餐人数,统一汇总后报给食堂进行配菜。食堂根据上报人数,选择合适菜品,做到点菜适量、厉行节约,拒绝餐饮浪费。同时,浙江体彩发起线上互动活动,邀请用户连续打卡“光盘行动”,分享“光盘”故事、晒“光盘”照片,每天抽取五名幸运者,每人送出一份“体彩定制公筷”。

各地体彩机构发出“光盘行动”的倡议后,得到了广大体彩实体店代销者的积极响应。天津体彩代销者程乐表示:“此前出去和朋友聚餐总觉得点菜少了没面子,往往都会剩下不少,

现在大家都自觉光盘,点菜的时候会特别注意分量,不剩菜、不浪费。我们体彩发了倡议号召,提倡勤俭节约,作为行业一分子,必须支持。”

一些体彩代销者也将体彩实体店打造成宣传“反对浪费”的阵地,新疆体彩号召体彩实体店发挥宣传优势,在显著位置张贴放置“厉行节约、反对浪费”“光盘行动”“文明用餐”“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”等宣传标语,通过店内海报、视频、工作人员提示等多种形式,向广大购彩者宣传“文明消费、节约用餐”的时代风尚,杜绝“舌尖上的浪费”。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”体彩人从“我”做起,将“浪费可耻、节约为荣”从共识变为行动,坚决制止餐饮浪费,形成人人节约、处处节俭的良好氛围。

## 中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086



## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载

安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码



## 活动规则

9月7日至10月11日,购买体彩即开票“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”,刮出“光芒”符号即可获赠100至500元电商卡,数量有限,送完即止!详情登陆中国体彩网查看。



## 兑奖方式

中奖者在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描中奖票面保安区二维码,即可按提示完成兑换。

遇见光芒★好礼绽放

刮中“光芒”送好礼



中国体育彩票 小程序



中国体育彩票 APP